
 

 

 

 

 

Sommerliche beetpaket in Blau Violett 

und Weiß 2 m²   



 

 
Beschreibung 
 
So sollte ein klassisches Sommerbeet aussehen: voller Blumen, mit unterschiedlichen Höhen 
und schönen Formkontrasten überall. Die frischen, kühlen Farben Blau und Violett passen 
wunderbar zusammen. Sie kommen noch besser zur Geltung, wenn man ein wenig Weiß von 
der Fackel und ein sehr helles Violett von der Glockenblume hinzufügt. An einem 
geschützten und sonnigen Platz im Garten blühen die Pflanzen reich und lange. Sie eignen 
sich auch hervorragend für die Zusammenstellung eines Gartenstraußes. 
 

 
 
Das Beetpaket 'White Blue Summer Border' wurde von der Gartengestalterin Modeste 
Herwig mit den folgenden Pflanzen zusammengestellt: 
 

 Pflanze Zahl 
A Monnikskap, Aconitum carmichaelii 'Arendsii' 2 
B Klokjesblüte, Campanula lactiflora 'Prichards Variety' 1 
C Rittersporn, Rittersporn 'Sommerhimmel' (Delphinium) 2 
D Hortensie, Hydrangea arborescens 'Strong Annabelle' 1 
E Salbei, Salvia nemorosa 'Viola Klose' 3 
F Toorts, Verbascum chaixii ‘Album’ 2 
G Virginische ereprijs, Veronicastrum virginicum ‘Lavendelturm’ 2 

 

 

 

 

 



Anleitung zum Anpflanzen 

Sie geben den Pflanzen den besten Start, wenn Sie sie sofort in den Garten pflanzen. Wenn 

der Wurzelballen trocken ist, tauchen Sie die Pflanze mitsamt dem Topf in einen Eimer mit 

lauwarmem Wasser. Verteilen Sie die Pflanzen entsprechend dem Plan auf der Fläche. Heben 

Sie mit einer Schaufel oder einem Spaten ein großes Pflanzloch aus und lockern Sie den 

Boden gut auf. Nehmen Sie die Pflanze aus dem Topf und setzen Sie den Wurzelballen in der 

richtigen Tiefe ein (Oberkante des Wurzelballens auf Höhe des Bodens). Drücken Sie die Erde 

um die Wurzeln herum fest an und gießen Sie sofort ausreichend.  

Wartung 

Die Pflanzen in diesem Beetpaket wachsen am besten in nährstoffreichem Gartenboden. 

Schneiden Sie alle Stauden im zeitigen Frühjahr knapp über dem Boden. Schneiden Sie die 

Hortensien im März etwa 30 cm über dem Boden. Nach dieser Säuberung streuen Sie etwas 

Kompost und einen gemischten organischen Dünger über das Beet. Die Pflanzen treiben 

dann wieder aus den Wurzeln aus. Nach der ersten Blüte schneiden Sie Rittersporn, 

Glockenblume und Salbei bis auf einen jungen Trieb zurück und geben einen schnell 

wirkenden Dünger. Oft folgt eine zweite Blüte. Die Fackellilie kann sich selbst aussäen. Wenn 

Sie dies nicht wünschen, entfernen Sie die verblühten Blütenstängel, bevor sich Samen 

gebildet haben. 


